
 
 

  
  

 

N° de la question Réponse Barème 

Compréhension et lexique (14 pts) 

1 Le renard et le hérisson ....  2 pts 

2 Le texte est narratif 2 pts 

3 Non, il a faim  2 pts 

4 le renard n’a pas pu se sauver car son ventre est gonflé.... 2 pts 

5 Fruit : pastèque – métier : jardinier 2 pts 

6 imprudent # prudent --- difficilement  #facilement 2 pts 

7 Faim – hérisson – renard – ventre 2 pts 

Grammaire: (7 pts) 

1 

la mort: C.O.D 

dans le jardin: C.C.L 

au trou: C .O.I 

1 pt 

1 pt 

1 pt 

2 

ses : adj. possessif 

chaque: adj. indéfini 

Un : article indéfini 

Le : article défini 

0,5 pt 

0,5 pt 

0,5 pt 

0,5 pt 

3  

Le hérisson se sauve facilement ?   

Est-ce que Le hérisson se sauve facilement ?    

Le hérisson, se sauve-t- il facilement ? 

1 pt 

1 pt 

Conjugaison: (7 pts) 

1 

 a. le renard va remplir son ventre.         

b. Vous prendrez le chemin.   

c. Ils  ont trouvé un trou.              

d. Tu   finissais ton travail.               

e. Le hérisson était  prudent.                    

1,5 pt 

1,5 pt 

1,5 pt 

1,5 pt 

1 pt 

Orthographe : (6pts) 

1            Portails  – trous – carnavals – cheveux  2 pts 

2        Mon père achète des légumes. 1.5 pts 

3 Où voyages-tu à Rabat ou à Marrakech 1pt 

4 

- Le chapeau qu’elle  m’a donné, me va bien. 

-  quel  est le plus prudent ? 

- quelle   méchanceté! 

1.5 pts 

Expression écrite: (6 pts) 

1 

1 – une chèvre vit avec ses petits. 

2 – en absence, un loup arrive et frappe à la porte. 

3 – ils lui demandent de bêler mais le loup hurle. 

4 – les petit, effrayés n’ouvre pas la porte.  

6 pts  
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